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O b r a z l o ž e nj e

Dječji tjedan je tradicionalna godišnja akcija i aktivnost posvećena djeci koja se obilježava od 
1953. godine. Svake godine, organizacije koje se bave ljudskim pravima i slobodama, potiču na 
poduzimanje konkretnih koraka u zaštiti i unapređenju dječjih prava, radi boljeg razumijevanja, 
prihvaćanja i dobrobiti sve djece.

Ciljevi dječjeg tjedna su: 
 usmjeriti pozornost najšire javnosti prema ostvarivanju prava, potreba i aktivnosti s djecom i 

za djecu 
 organizirati u tim danima posebne i prigodno odabrane igre, priredbe i stvaralačke 

aktivnosti djece i za djecu 
 pokrenuti nove akcije od šireg značaja za razvoj, odgoj i dobrobit djece 
 poticati volonterski društveni i stručni rad odraslih s djecom, te aktivnu participaciju djece u 

aktivnostima lokalne zajednice i šire

Moto Dječjeg tjedna glasi „Ljubav djeci prije svega“, a tema ovogodišnjeg Dječjeg tjedna su 
životno-praktične i tradicionalne vještine.

Obilježavanje Međunarodnog dana djeteta i Dječjeg tjedna 2024. godine održat će se u 
razdoblju od 7. do 13. listopada pod pokroviteljstvom Grada Rijeke. Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Odsjek za odgoj, obrazovanje i mlade je u suradnji s 
ustanovama i udrugama u gradu Rijeci pripremio niz prigodno odabranih aktivnosti namijenjenih 
djeci predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta.

U svrhu promocije i informiranja javnosti, 2. listopada u 12:00 sati u Gradskoj vijećnici Grada 
Rijeke održat će se konferencija za medije na kojoj će sudionici Dječjeg tjedna predstaviti svoje 
programe.

U nastavku je pregled aktivnosti otvorenih za javnost.

1. POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA

Edukativne radionice u sklopu edukativno-izložbenog programa Bajkoteka i obilježavanja 
Dječjeg tjedna 
Interdisciplinarni edukativno-izložbeni programom Bajkoteka povezuje se lokalna kulturno-
povijesna baština primorsko-goranskog kraja s bezvremenskim bajkama braće Grimm, a bajke 
prerušene u obličje etnografskih posebnosti zajednica i kultura predstavljaju se u osam 
interpretacijskih centara koji djeluju u sklopu Kulturno-turističke rute „Putovima Frankopana“.

PETAK, 11.10.2024., 10,00 – 12,00 h
Vrijedne uspomene

Autorica: Iva Volović
Lokacija: Grobnički kaštel
Uzrast: 8 – 12 godina

U sklopu Bajkoteke na Grobniku se družimo sa 7 kozlića, a malo manje s vukom iz istoimene 
bajke. Na Grobniku nas čekaju mama koza i njezinih sedam kozlića. Javila je da je spremna 
ispričati nam zanimljive i ponekad čak nevjerojatne priče o vrijednim grobničkim mlikaricama, a 
ponijela je i nekoliko starih predmeta koji će joj u tome pomoći. Što su to nosile u Rijeku, što im je 
pomagalo, a što odmagalo i zašto ih ne smijemo zaboraviti – sve to mama koza zna. A nakon što 



upoznamo na što smo to ponosni, sami ćemo se okušati u stvaranju priče. U njoj će biti i vuka, no 
možda neće biti tako strašan, a mama koza će se zasigurno družiti s grobničkim mlikaricama.

SUBOTA, 12.10.2024., 10,00 – 12,00 h
Iz čarobničina vrta

Autorica: Iva Volović
Lokacija: Čudotvornica (Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka)
Uzrast: 6 do 10 godina
Prijavite svoje klince na cudotvornica@ppmhp.hr ili preko Facebook stranice Čudotvornice

Na Jutru u Muzeju Matovilka i, možda ne tako zla, čarobnica, pokazat će nam da možda u bajci 
sve i nije tako crno-bijelo. Prisjetit ćemo se  poznatog matovilca, a čarobnica će nam ispričati kako 
se nekada obrađivala zemlja, koji se alat koristio i koliko je to bio težak posao. Nakon što sve 
istražimo i naučimo, zaprljat ćemo ruke zemljom, a okružit ćemo se lopaticama, grabljicama i 
sjemenjem medonosnog bilja. Naučit ćemo kako se sije cvijeće i spojit ćemo neka davna vremena 
obilježena radom u vrtu s urbanim vrtlarenjem.

2. DOM MLADIH

PONEDJELJAK, 7. listopada 2024., 17.30-18:30 h
MODELARSKA RADIONCA „Kreativni majstori“

Uzrast: 3.-5.r
Ova vesela i kreativna radionica namijenjena je svoj djeci, bez obzira na to jesu li spretni ili 
nespretni s rukama, ali s velikom željom da sami naprave nešto korisno! Uz smijeh i zabavu, mali 
majstori će se upoznati s radom na UNIMAT stroju, kao i s alatima poput ručnih pila i drugih 
osnovnih alata, čime će razviti vještine važne za svakodnevni život. Kroz ovu radionicu njegujemo 
kreativnost, odgovornost i osjećaj postignuća kod djece, potičući ih na sudjelovanje u „uradi sam“ 
projektima, uz pomoć kojih će svako dijete otkriti radost stvaranja vlastitih malih remek-djela!
Voditeljica: Lorena Kovač

UTORAK I SRIJEDA, 8. I 9.10.2024., 18.00 - 20.00 h 
RADIONICE STOP ANIMACIJE "Put od sjemena do stola / Put od uzgoja do tanjura"  

Uzrast: 4.–6.r
1. dan: utorak, 8. listopada 2024. 18.00 - 20.00h
Krenut ćemo s veselom avanturom sadnje biljaka! Svaka grupa će dobiti zadatak: osmisliti kako će 
njihova biljka rasti iz malenog sjemena. No, nećemo samo pričati o rastu, nego ćemo ga stvoriti! 
Koristit ćemo crtež i svaki potez zabilježiti fotografijom kako bismo oživjeli magičan proces rasta. 
Tako ćemo stvoriti naš animirani čarobni vrt!
2. dan: srijeda, 9. listopada 2024. 18.00 - 20.00h
Nakon što naše biljke narastu, vrijeme je za kuhanje! I to na poseban način – izrezujući biljke, 
dodajemo i druge namirnice koje su nam potrebne za ukusno jelo. Dok kuhamo, elementi se 
mijenjaju – rezat ćemo, mijenjati oblike i svaki pokret zabilježiti fotografijom. Na kraju ćemo sve 
sastaviti u zabavan animirani film gdje će jelo biti posluženo na tanjuru! 
Voditeljica: Suzana Ravaršan

PETAK, 11. listopada 2024., 17.30-19.30 h
RADIONICA IZRADE NAKITA: „Šareni privjesci“

Uzrast: 3.-6.r
U ovoj kreativnoj radionici djeca će izrađivati vlastite unikatne privjeske, učeći pritom važne 
životno-praktične vještine! Kroz izradu privjesaka od raznih materijala, djeca će razvijati 



kreativnost, preciznost i strpljenje, a ujedno i upoznati tradicionalne vještine ručnog rada. Svaki 
privjesak bit će jedinstven – odražavat će maštovitost djeteta i njegov osobni stil. Ova aktivnost 
potiče djecu da kroz igru i stvaralaštvo razvijaju korisne vještine koje će im služiti u svakodnevnom 
životu!
Voditeljica: Ela Štefanec

Sve radionice su besplatne, prijave počinju 30. rujna 2024. pa do popunjenja grupa, a za prijavu je 
potrebno:

 ispuniti ONLINE PRIJAVNICU koju možete pronaći na stranicama Doma mladih

www.dom-mladih.hr
 Ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti

 Potpisanu suglasnost dostaviti osobno, skenirano ili fotografirano e-mailom (info@dom-
mladih.hr) ili poštom u Dom mladih (Laginjina 15, Rijeka).

3. DRUŠTVO NAŠA DJECA

Društvo „Naša djeca“ Rijeka

Dječji tjedan tradicionalna je godišnja programska aktivnost Društva ,,Naša djeca” Rijeka, s ciljem 
usmjeravanja pažnje javnosti prema ostvarivanju dječjih prava kroz raznolike sadržaje s djecom i 
za djecu. 

Već treću godinu za redom, povodi se EKO RAMA – radionice za učenike 5. i 6. razreda. EKO 
RAMA je radionica izrade eko suvenira i predmeta za opću uporabu prenamjenom otpada.

Za učenike 6. razreda organiziraju se radionice vještina u kojima od „starih“ izrađuju „nove“ 
predmete koje kreiraju prema svojoj mašti. Do kraja godine planirano je održati 66 radionica.

23.9. – 5.10.  Pisanje poruka odraslima u OŠ

1.10. – 11.11. Natječaj „Žir-pirakanta-drača“

- prikupljanje zamjenskih krušarica i priprema brašna od nekonvencionalnih izvora iz prirode

2.10. – 8.10. „LIŠĆE“ – izložba likovnih uradaka učenika OŠ u izlozima grada

3.10. u 12,00 h DJEČJI FORUM – predstavnici učenika OŠ (Informativni centar za prevenciju 
kriminaliteta na području Grada Rijeke, Dolac 7b)

7.10. – 14.10. EKO RAMA u OŠ

9.10. KUD PLOVI OVAJ BROD

9,00 – 10,00h Izrada papirnatih brodića s porukama odraslima 

Lokacija: Informativni centar za prevenciju kriminaliteta na području Grada Rijeke, Dolac 7b

10,30 h Spuštanje papirnatih brodića u more 

Lokacija: Riva



4. GRADSKA KNJIŽNICA RIJEKA, DJEČJI ODJEL STRIBOR

UTORAK, 8.10.2024., 17:30 h do 18:30 h
Kreativna radionica izrade igre Križić-kružić šivanjem

Uzrast: 9+
Voditeljica: Lorena Mrvčić Fućak
Prijava: putem obrasca ovdje.
Pozivamo roditelje i djecu na kreativnu radionicu izrade igre Križić-kružić šivanjem filca. Radionica 
je osmišljena s ciljem ovladavanja životne praktične vještine – šivanja. Izradila bi se društvena 
didaktička i edukativna igra Križić-kružić koja potiče logičko razmišljanje, dok šivanje potiče finu 
motoriku. Jedan od ciljeva je i oživjeti zaboravljene vještine u današnjem svijetu novih tehnologija.

SRIJEDA, 9.10. 2024., 17:30 h do 18:30 h
Kreativna radionica heklanja

Uzrast: 8+ 
Voditeljica: Jelena Sireta
Prijava: putem obrasca ovdje.
Na radionici heklanja djeci će se predstaviti heklanje kao jedna od zaboravljenih vještina koja 
postaje sve popularnija među mladima. Heklanje u današnjem svijetu užurbanosti predstavlja oazu 
mira, dobro je za vježbanje mozga i finu motoriku te opuštanje. Djeca će na radionici savladati 
početak heklanja te sama isheklati ogrlicu s dodatkom perlica.Cilj radionice je probuditi ljubav 
prema heklanju i stvaranju.

ČETVRTAK, 10.10.2024., 17:30 h do 18:30 h
Kreativna radionica izrade igračaka od prirodnih materijala
Uzrast:: 8+

Voditeljica: Marijana Rebac Dešić
Prijava: putem obrasca ovdje.
Pozivamo roditelje i djecu na radionicu kroz koju će naučiti kako od recikliranih i prirodnih 
materijala praviti korisne i dekorativne predmete koji mogu poslužiti i kao igračka ili poklon. Kroz 
radionicu se pobuđuje interes za kreativnim izražavanjem, osvještava interes i važnost kreativnog 
stvaralaštva kao i važnost druženja. Glavni cilj radionice je podizanje ekološke svijesti i usvajanje 
zdravih navika djece.

5. MUZEJ GRADA RIJEKE

UTORAK, 8.10.2024., 17:00 – 18:00 h
Šivko – radionica šivanja za djecu

Opis: Šivanje je važna životno praktična vještina, pomaže razvoju motoričkih vještina i koordinaciji 
oka i ruku, a sitni popravci na odjeći mogu značiti razliku između toga da li će neki odjevni predmet 
završiti u smeću ili ćemo ga nositi još jako dugo.
Kako zavezati čvor? Kako umetnuti konac u iglu? Kako prišiti gumb?  
Na ovoj radionici naučiti ćemo osnove šivanja kroz jednostavne vježbe šivanja na kartonskoj 
podlozi, koristeći razne debljine vuna, konca i igli. Usput ćemo se i zabaviti šivajući malo 
umjetničko djelo.
Dob: 7+
Lokacija: Palača šećera, Krešimirova 28
Izvođač: Tanja Blašković i Josipa Verbanac
Radionica je besplatna, ali je obavezna prijava putem online obrasca: 
https://forms.office.com/r/tUhDmiKhPR



PETAK, 11.10.2024., 17:00 – 18:00 h
Zaigraj tombolu

Opis: Upoznaj jednu od omiljenih društvenih igara djece i mladih 80-ih godina. Sudionici će se 
upoznati s pravilima igre i sami zaigrati tradicijsku igru izvlačenja brojeva. Sretni dobitnici tombole 
otići će kućama s brojnim nagradama iznenađenja.
Dob: 7+
Lokacija: Palača šećera, Krešimirova 28
Izvođač: Matica umirovljenika Rijeka i Josipa Verbanac
Radionica je besplatna, ali je obavezna prijava putem online obrasca: 
https://forms.office.com/r/B6vp7LarHb

6. PRIRODOSLOVNI MUZEJ RIJEKA

UTORAK i ČETVRTAK, 8.10. i 10.10.2024.
Radionica za djecu: „Kakvo je vrijeme?“

Opis: Dragi prijatelji i prijateljice,
pogledate li svako jutro kroz prozor da provjerite kakvo je vrijeme, toplo ili hladno? I da znate 
hoćete li staviti gumene čizme ili obući tenisice? Ili da možda provjerite možete li ići na izlet u 
prirodu ili ostati doma raditi kolače? Kako bi saznali odgovore na naša pitanja potrebno je proučiti
vremensku prognozu. Kao pravi znanstvenici istražit ćemo kako nastaje kiša kroz vremenski hokus 
pokus. Zatim ćemo izraditi kolo vremenskih prilika koje će nam služiti za praćenje vremenskih 
uvjeta u vrtiću ili školi. Istraživanje ćemo nastaviti kroz zabavnu igru u kojoj ćemo bacati kocku i 
kretati se kao vrijeme. Kroz zanimljiva muzejska istraživanja ćemo postati pravi meteorolozi. 
Veselimo se vašem dolasku i zajedničkom otkrivanju vremenskih prilika i neprilika!

Autorica i voditeljica: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja
Namijenjeno: vrtićkim grupama i školskim grupama od 1. do 4. razreda
Trajanje radionice: 60 min za vrtićke grupe, 90 min za školske grupe
Termin radionice: u dogovoru s odgojiteljima i učiteljima
Prijava: tel. 553-669, 553-674 ili e-mail: anita@prirodoslovni.com
Napomena: radionica se ne naplaćuje, to jest besplatna je za sve sudionike. 
Lokacija: Rijeka i Kaštel Zrinskih u Brodu na Kupi

SRIJEDA 9.10.2023., 18:00 –  20:00 h
Radionica za djecu: „Muzejski ruksak“
Opis: Polaznici programa „Mala škola prirodoslovlja“ će istražiti naš Primorski botanički vrt i 
vrijeme provesti u carstvu biljnih vrsta. Spoznat će što biljke trebaju i zašto za njih možemo reći da 
su superjunakinje. Sudjelovat će na interaktivnoj radionici oslikavanja platnenih ruksaka floralnim 
motivima. Napravljeni ruksak ostaje u njihovom vlasništvu i postaje muzejski ruksak koja će im 
služiti za sve prirodoslovne avanture koje ih čekaju kroz godinu. 

Autorice i voditeljice: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja, Božena Viduka, mag.lik.ped. i 
Lana Ćato, studentica
Namijenjeno: polaznicima programa „Mala škola prirodoslovlja“
Trajanje radionice: 120 min
Prijava: tel. 553-669, 553-674 ili e-mail: anita@prirodoslovni.com
Napomena: radionica se ne naplaćuje, to jest besplatna je za sve sudionike. 
Lokacija: Rijeka

PETAK, 11.10.2024., 18:00 –  19:30 h
Radionica za djecu: „Životinjska igra“

Opis: Hej, jeste li spremni za vikend i igranje društvenih igara s ukućanima ili prijateljima? Za vas 
pripremamo izradu jedne igre koju su igrali i naši djedovi i bake pa ih možete iznenaditi sa svojom 



vlastitom inačicom. Znate li o čemu je riječ? Križić-kružić! No, to neće biti uobičajeni križić-kružić 
već jedan životinjski. Kroz zanimljivu igru upoznavanja muzejskih životinja otkrit ćemo i poneke 
zanimljivosti. I sve to spojiti u jedno prirodoslovno stvaralaštvo te izraditi vlastiti križić-kružić s 
drvenim i platnenim materijalima. I znate što je još dobro? Što će vam ta igra stati u džep ili pernicu 
pa ćete ju moći zaigrati s prijateljima ispred škole ili u parkiću. Ako ste zaljubljenici društvenih igara 
pozivamo nas na radionicu koju vode djeca za djecu, a mi odrasli smo u ulozi pomagača. Veselimo
se zajedničkom muzejskom druženju u kojoj glavnu riječ vode sestre Mara i Lena! Vidimo se!

Voditeljice: sestre Mara (10 god.) i Lena (7,5 god)
Ruke pomagačice: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja i Božena Viduka, mag.lik.ped.
Namijenjeno: djeci od 7 do 10 godina
Trajanje radionice: 90 min
Prijava: tel. 553-669, 553-674 ili e-mail: anita@prirodoslovni.com
Napomena: radionica se ne naplaćuje, to jest besplatna je za sve sudionike. 
Lokacija: Rijeka

7. UDRUGA ZA PROMICANJE DOBROBITI DJECE „PORTIĆ“

Udruga za promicanje dobrobiti djece „Portić“ petu godinu zaredom povodom Dječjeg tjedna 
organizira vrlo uspješno i među djecom vrlo popularno natjecanje u izražajnom čitanju proznih 
književnih tekstova „I ti možeš biti teta/barba pričalica“.

Udruga „Portić“ poznata je po svojem projektu „Tete i barbe pričalice“ u kojem volonteri uvečer 
čitaju i pričaju priče djeci u bolnici. I ove godine voljeli bi vidjeti kako je to kada su djeca tete/barbe 
pričalice. Stoga pozivaju djecu da se jave se na njihovo natjecanje.

Natjecanje će se održati virtualno pa djeca videouratke trebaju poslati na mail adresu
natjecaj.portic@gmail.com. Prijave se primaju do 11. listopada 2024., a imena
najuspješnijih budućih "teta i barba pričalica" objavit će 21. listopada 2024.

Čitati mogu isključivo prozne tekstove primjerenog dječjeg sadržaja i tematike. Uz želju da što 
uspješnije održe čitalački susret na daljinu, sve informacije kao i prijavnicu Udruga „Portić“ je 
objavila na njihovoj Facebook i mrežnoj stranici www.udruga-portic.hr.

8. ČISTOĆA D.O.O. – RIPERAJ

PONEDJELJAK, 7.10.2024. u 17.00 h
Radionica šivanja privjesaka za torbe 

Uzrast: 8 -12 godina
Trajanje: 1-1.30 h 
Opis radionice: Polaznici radionice će naučiti kako iskoristiti ostatke tekstila te izraditi zanimljive 
privjeske za svoje školske torbe. Privjeske će polaznici šivati ručno što doprinosi razvijanju finih 
motoričkih vještina, pažnje, ustrajnosti, međusobne suradnje te maštovitosti i kreativnosti.
Voditeljica: Bia Gec
Lokacija: Riperaj, Ivana Zajca 20 B, Rijeka
Radionica je besplatna.
Način prijave: na mail info@cistoca-ri.hr ili na facebook Riperaja

9. ASTRONOMSKI CENTAR RIJEKA

Astronomski centar Rijeka pripremio je i ove godine prigodni program tijekom Dječjeg tjedna, 
od 8. do 12. listopada 2024. godine. Programi će se održavati u prostoru digitalnog planetarija, 
multimedijalne dvorane i zvjezdarnice.



Program:

8.10., 18-19 h, održat će se „Putovanje male zvijezde" – film o vrstama zvijezda i planetima 
Sunčeva sustava za uzrast 5 -10 godina

8.10., 20.30-21.30 h, Zvjezdarnica – potrebna prethodna najava 455 700, za uzrast 6 i više godina

9.10., 18-19 h, održat će se „Priroda i društvo", live planetarij program o utjecaju čovjeka na prirodu 
i obrnuto, za uzrast 11 -15 godina

9.10., 19-20 h, održat će se „Životinje u svemiru" - istraživačka radionica o životinjama koje je 
čovjek slao u svemir – potrebna prethodna najava 455 700, za uzrast 6 -10 godina 

9.10., 20.30-21.30 h, Zvjezdarnica– potrebna prethodna najava 455 700, za uzrast 6 i više godina

10.10., 18-19 h, „Budućnost na Marsu?“ - obiteljski paket koji uključuje film Misija: Mars, live
prezentaciju Robotizirani istraživači Marsa i simulaciju baze na Marsu, za uzrast 8 - 15 godina

10.10., 20.30-21.30 h, „Povratak na Mjesec: zauvijek" - film o odlasku čovjeka na Mjesec, za 
uzrast 8 - 15 godina

11.10., 18-19 h, „Utrka do Zemlje" - animirani film o raketama, za uzrast 8 -11 godina

11.10., 19-20 h, „Vodič noćnim nebom", live prezentacija posvećena ljepotama tamnog neba i 
orijentaciji među zvijezdama , za uzrast 11 -15 godina

11.10., 20.30-21 h, Dotaknuti rub Svemira, film o svemirskim teleskopima, za uzrast 8 -11 godina

12.10., 11-12.15 h, Priča o zvijezdama - live prezentacija o zvijezdama i crtaonica „Potraži zvijezdu 
sjevernjaču“, za uzrast 4 -6 godina

12.10., 19-20 h, „Do Mjeseca i dalje", live prezentacija posvećena odlasku čovjeka na Mjesec i 
dalje, za uzrast 8 -11 godina

12.10., 20.30-21.30 h, Zvjezdarnica– potrebna prethodna najava 455 700, za uzrast 6 i više godina

Preporučuje se prethodna najava na: 051 455 700 ili astronomski-centar-rijeka@rijekasport.hr.

Prodaja ulaznica putem internetske stranice
https://rezervacije.rijekasport.hr/ulaznice/ te prije programa na blagajni 
Astronomskog centra Rijeka (Sveti Križ 33, Rijeka)
Kontakt:

 T. 051 / 455-700; F. 051 / 455-701
 astronomski-centar-rijeka@rijekasport.hr
 www.astronomski-centar-rijeka.hr
 Facebook Astronomski centar Rijeka

Slijedom navedenoga predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z a k l j u č k a

Prihvaća se informacija i pokroviteljstvo nad obilježavanjem Dječjeg tjedna od 7. do 13. listopada 
2024. godine u gradu Rijeci.
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